
ризиків, нестача кваліфікованого персоналу, відсутність відкритого 
доступу до інформації, порушення прав інвесторів, недосконалість 
нормативно-правового забезпечення. 

З метою якісної перебудови фондового ринку України та 
спрямування його на реалізацію завдань інвестиційно -інноваційної 
сфери політика держави щодо цього має бути зосереджена на 
наступному: 

налагодження тісного співробітництва в рамках міжнародних 
організацій з метою створення позитивного іміджу українського 
фондового ринку серед зарубіжних та вітчизняних інвесторів; 

чітке визначення прав та обов’язків емітентів та інвесторів, 
підвищення вимог до корпоративного управління, узгодження 
законодавства відповідно міжнародних норм та сучасних вимог 
розвитку капіталу в Україні; 

лібералізація валютного регулювання з метою доступу 
вітчизняних підприємств до міжнародних ринків капіталу та 
спрощення доступу до внутрішнього ринку зарубіжних інвесторів; 

розширення кількості фінансових інструментів, доступних для 
інвесторів, повноцінне впровадження в обіг похідних цінних паперів; 

вдосконалення обліку прав власності на цінні папери, 
запровадження міжнародних стандартів обліку прав власності на цінні 
папери та розвиток системи обігу цінних паперів та деривативів, 
спрощення процедури проведення розрахунків за угодами з цінними 
паперами за участю нерезидентів; 

погодження нормативної бази та регулювання ринку фінансових 
послуг відповідно до світових стандартів; 

здійснення емісії державних боргових цінних паперів, зокрема 
муніципального рівня, для роздрібного продажу, з цільовим 
спрямуванням коштів на розвиток; 

концентрація торгівлі цінними паперами на організованому 
ринку, діяльність якого відповідає міжнародним стандартам. 

НА І ПО НА. ЛЬНЕ ВАЛЮТНЕ ЗАКОНОДАВСТВО ТА 
МІЖНАРОДНЕ 

ВАЛЮТНЕ ПРАВО 
Кучма С.І, студент ННІПП НАВС 
Науковий керівник: к.ю.н., доцент, доцент кафедри господарсько -
правових ННІПП НАВС Пожидаєва М.А. 

У фінансовій діяльності незалежної суверенної України важливу 
роль відіграє валютне законодавство. Валютне законодавство можна 
визначити як сукупність нормативних актів, до яких включаються 
норми, що регулюють суспільні відносини, пов'язані з порядком 
здійснення угод з валютними цінностями в межах країни та у 
відносинах з іноземними державами громадянами (резидентами і 
нерезидентами), а також порядок ввезення, вивозу, переказу і 
пересилання з-за кордону та за кордон національної та іноземної 
валюти й інших валютних цінностей, а також регламентацію 
міжнародних розрахунків. 

Валютне законодавство України як зовнішня форма правового 
регулювання валютних відносин характеризується нормативними 
актами різної юридичної сили, змісту та форми. Передусім - Закон 
України від 23 вересня 1994 р. «Про порядок здійснення розрахунків в 
іноземній валюті», 274 



в якому визначено порядок зарахування виручки резидентів в 
іноземній валюті на їхні валютні рахунки в уповноважених банках, 
строки зарахування цих сум та відповідальність за прострочення 
вказаних строків. 

Важливе місце займають і Укази Президента України, зокрема, від 
18 червня 1994 р. «Про невідкладні заходи щодо повернення в Україну 
валютних цінностей, що незаконно знаходяться за її межами», від 22 
серпня 1994 р. «Про вдосконалення валютного регулювання», від 7 
вересня 1994 р. «Про заходи щодо забезпечення валютного та 
експортного контролю», від 27 червня 1999 р. «Про врегулювання 
порядку одержання резидентами кредитів, позик в іноземній валюті від 
нерезидентів та застосування штрафних санкцій за порушення 
валютного законодавства». 

Одним із найважливіших нормативних актів щодо валютного 
регулювання є Декрет Кабінету Міністрів України від 19 лютого 1993 
р. «Про систему валютного регулювання і валютного контролю», де 
визначено режим здійснення валютних операцій на території України, 
загальні принципи валютного регулювання, повноваження державних 
органів і функції банків та інших кредитно -фінансових установ 
України в регулюванні валютних операцій, права та обов'язки 
суб'єктів валютних відносин, порядок здійснення валютного контролю, 
відповідальність за порушення валютного законодавства. 

Міжнародні валютні відносини є важливою частиною системи 
міжнародних економічних відносин. Міжнародне валютне право має 
свій предмет правового регулювання - міжнародні валютні відносини. 
Вони виникають із приводу валютних коштів та цінностей, що 
обертаються у сфері міжнародного співробітництва держав або інших 
суб’єктів. До валютних коштів належать іноземна валюта готівкою, 
платіжні документи (чеки, векселі, депозитні сертифікати, акредитиви 
тощо), в іноземній валюті цінні папери (акції, облігації, купони, бони), 
золото та інші цінності. Валютні відносини, як відомо, регулюються і 
міжнародним приватним правом, коли вони виникають за участі 
недержавних юридичних осіб, громадян. 

Національне валютне законодавство і міжнародне валютне 
законодавство в своїй взаємодії утворюють систему правового 
регулювання. Ця система виступає однією з рушійних сил, які можуть 
або сприяти розширенню міжнародних валютних відносин, або 
навпаки - обмежувати їх інтенсивність. Тому розвиток міжнародних 
економічних відносин значною мірою залежить від характеру світової 
валютної системи і дієвості функціонування її інститутів. 

ШКАВТ МАРКЕТИНГОВІ ХОДИ 

БІЗНЕСУ Зозуля Т.В., студент ННІПП НАВС 

Науковий керівник: к.е.н., доцент, професор кафедри гуманітарних і 
соціально-економічних дисциплін ННІПП НАВС Зюнькін А.Г. 

Цікаві маркетингові ходи і маркетингові фішки, які можуть помітно 
підвищити впізнаваність бренду і відповідно рівень продажів. 

Маркетингова фішка № 1 
Цей маркетингових хід застосував у своєму бізнесі Федір 

Овчинников - підприємець з Сиктивкара, герой книги «І ботаніки 
роблять бізнес». 
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